
 

 

 

 

下の棒グラフは、４７都道府県の人口を多い順に表したものです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          出典：総務省「国勢調査」（2015 年） 

 

【初級編】①人口が最も多い都道府県はどこで、およそ何万人ですか。 

 

②人口が最も少ない都道府県はどこで、およそ何万人ですか。 

 

③岐阜県の人口は、およそ何万人ですか。 

 

 

【中級編】①東京都と鳥取県の差はおよそ何万人ですか。 

 

②東京都の人口は、岐阜県の人口のおよそ何倍ですか。 

 

 

【上級編】①岐阜県の人口は、多い方か少ない方かどちらだと思いますか。 
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（万人） 都道府県別の人口

全国の人口

１２７,０９４,７４５人

あなたもグラフの達人①   名前（          ） 



 

 

 

 

下の折れ線グラフは、岐阜県の人口の変化をグラフに表したものです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 出典：総務省「国勢調査」    

     

【初級編】①1920 年の岐阜県の人口は、およそ何万人ですか。 

 

②2015 年の岐阜県の人口は、およそ何万人ですか。 

 

 

【中級編】①2015 年の岐阜県の人口は、1920 年のおよそ何倍ですか。 

 

②岐阜県の人口が大きく変化したのは、何年から何年ですか。 

 

 

【上級編】①岐阜県の人口は、これからどうなっていくと思いますか。 
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下の帯グラフは、岐阜県の産業別の就業者を表したものです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【初級編】①製造業で働いている人は、およそ何％でしょうか。 

 

②建設業で働いている人は、およそ何％でしょうか。 

 

【中級編】①製造業で働いている人は、建設業で働いている人のおよそ何倍でしょうか。 

 

②製造業で働いている人は、およそ何人でしょうか。 

 

【上級編】①下の帯グラフは、岐阜市の産業別の就業者を表したものです。 

グラフをみて、岐阜市の産業別の就業者の特徴をいいましょう。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

製造業 卸売業，小売業 医療，福祉

建設業

宿泊業，飲食サービス業

その他

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

岐阜県の産業別の就業者

50 100 （％）

総数：1015916人

あなたもグラフの達人③   名前（          ） 

卸売業，小売業 製造業 医療，福祉 建設業

宿泊業，飲食サービス業

その他

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

岐阜市の産業別の就業者

50 100 （％）

総数：198,366人

出典：総務省「国勢調査」（2015 年） 

 

出典：総務省「国勢調査」（2015 年） 

 



 

 

 

 

                         

①棒グラフ編 

 次の岐阜県の市町村別の人口の上位５市町村のデータをもとに、棒グラフを完成させましょう。 

 

出典：総務省「国勢調査」（2015 年） 

 

 

 

 

 

 

 

 

市町村名 岐阜市 大垣市 各務原市 多治見市 可児市

人口（人） 406,735 159,879 144,690 110,441 98,695

岐阜県の市町村別の人口（上位５市町村）
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あなたもグラフの達人④ 名前

（           ） 



 

 

②折れ線グラフ編 

 次の岐阜市の人口の変化のデータをもとに、折れ線グラフを完成させましょう。 

  

出典：総務省「国勢調査」（2015 年） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年次 1975年 1980年 1985年 1990年 1995年 2000年 2005年 2010年 2015年

人口（人） 418,176 420,231 422,174 421,149 418,574 415,085 413,367 413,136 406,735

岐阜市の人口の変化
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グラフからわかること。 



 

 

③円グラフ編 

 次の岐阜県の土地の使われ方のデータをもとに、円グラフを完成させましょう。 

 

 

出典：岐阜県都市政策課 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 面積（km2） 百分率　（％）

森林 8,579

農地 569

宅地 397

道路 310 3

その他 765 7

合計 10,621 100

岐阜県の土地利用状況

グラフからわかること。 


